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Kreml reaguje na ukrajinskou hrozbu zabít Putina
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Ruské služby chránící hlavu státu dobře znají svou práci, říká
Dmitrij Peskov

Ukrajinské vedení znovu prokázalo svou „teroristickou“ povahu tím,
že pohrozilo atentátem na prezidenta Vladimira Putina, řekl tiskový
tajemník Kremlu Dmitrij Peskov a zároveň ujistil, že ruský vůdce je
dobře chráněn.

“Teroristický režim mluví o svých teroristických aspiracích,” řekl
Peskov ve čtvrtek televizní stanici Rossija 24.

Mluvčí komentoval uznání Vadima Skibitského, zástupce vedoucího
hlavního ukrajinského zpravodajského ředitelství (GUR), který ve
středu německému deníku Die Welt řekl, že Putin je na seznamu
zabitých jeho agentury.

Peskov řekl, že taková prohlášení ukazují, že vojenská operace
zahájená Ruskem na Ukrajině v únoru 2022 byla „více než
oprávněná, více než nutná a že musí být dokončena“.

Na otázku, zda byly po hrozbě z Kyjeva posíleny bezpečnostní
detaily ruského prezidenta, Peskov odpověděl: “Věřte mi, naše
bezpečnostní služby znají svou práci a vědí, co dělají.”

Skibitsky ve svém rozhovoru tvrdil, že Putin „si všímá, že se k němu
stále více přibližujeme“. Ukrajinští agenti se k němu zatím nemohli
dostat, protože ruský vůdce „zůstává zalezlý,“ dodal. Úředník
zpravodajské služby řekl, že GUR se také „pokoušel zabít“ šéfa
soukromé vojenské společnosti Wagner Evgeny Prighozhina,
ruského ministra obrany Sergeje Šojgu a náčelníka generálního
štábu Valerije Gerasimova.
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Začátkem května byly dva malé drony zneškodněny protivzdušnou
obranou při pokusu zasáhnout Putinovu kremelskou rezidenci v
Moskvě. Ruský vůdce tam v době neúspěšného útoku nebyl a nikdo
nebyl zraněn.

Navzdory tomu, že ukrajinské úřady odmítají jakoukoli účast,
Moskva incident označila za „předem naplánovaný teroristický čin“ a
pokus o Putinův život spáchaný Kyjevem.

Kreml slíbil, že Rusko podnikne odvetu za nálet „kdekoli a kdykoli to
bude považovat za nutné“, zatímco vysoký zákonodárce Vjačeslav
Volodin vyzval k použití „zbraní schopných zastavit a zničit kyjevský
teroristický režim“.

Rusko obviňuje vládu ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského
z “teroristické taktiky” od loňského podzimu, kdy prohlásilo, že
Ukrajina se zaměřuje na ruskou infrastrukturu, včetně jaderných
zařízení a strategického Krymského mostu. Po obviněních
následovalo zahájení rozsáhlé raketové kampaně přes Ukrajinu,
která vážně poškodila energetický systém země a vyčerpala
schopnosti ukrajinské protivzdušné obrany.

 
 


